



Πληροφορίες: Μαρία Παπαδάκη
Τηλ.: 28310-77965
E-mail: publicrel@admin.uoc.gr

Ρέθυμνο, 10-10-2016
Αριθμ. Γεν. Πρωτ.: 13319

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης πραγματοποίησε την **τελετή Συμφώνου Συνεργασίας** με **ΚΑΕ Ρέθυμνο Cretan Kings**, την Πέμπτη 6 Οκτωβρίου 2016, στην Πανεπιστημιούπολη Ρεθύμνου.

Το Σύμφωνο Συνεργασίας υπογράφηκε στο πλαίσιο Εφαρμογής Δράσεων ώστε η Ομάδα της ΚΑΕ Ρέθυμνο Cretan Kings να συμβάλλει στη βελτίωση και ανάπτυξη του ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ με μελέτες που θα γίνονται από κοινού και θα προωθεί η ΟΜΑΔΑ για υλοποίηση.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν εκ μέρους του Μητροπολίτη Ρεθύμνου και Αυλοποτάμου **Πατήρ Νικόλας.....**, ο Δήμαρχος Ρεθύμνης κ. **Γεώργιος Μαρινάκης**, ο Πρύτανης του Ιδρύματος κ. **Οδυσσέας –Ιωάννης Α. Ζώρας**, ο ο Αναπληρωτής Πρύτανης κ. **Κωνσταντίνος Σπανουδάκης**, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας κ. **Μανώλης Ακουμιανάκης**, η Πρόεδρος του Λιμενικού Ταμείου κ. **Ρένα Κουτσαλεδάκη-Καπετανάκη**, ο Πρόεδρος του Τμήματος Μηχανικών Μουσικής Τεχνολογίας και Ακουστικής του Α.Τ.Ε.Ι Κρήτης Δρ. **Νεκτάριος Παπαδογιάννης**, ο Διευθυντής του Πανεπιστημιακού Γυμναστηρίου Ρεθύμνου κ. **Νίκος Προβιάς**, ο Εκδότης-Διευθυντής της Εφημερίδας «Κρητική Επιθεώρηση» κ. **Γιάννης Καλαϊτζάκης**, Καθηγητές, υπάλληλοι του Ιδρύματος, και φοιτητές.

Χαιρετισμό απηύθυνε ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης κ. **Οδυσσέας - Ιωάννης Α. Ζώρας** τονίζοντας ότι «στον αθλητισμό και στον εθελοντισμό δίνουμε μία ιδιαίτερη έμφαση. Έχει τεράστια σημασία, ιδιαίτερα στις δύσκολες εποχές που ζούμε, ο αθλητισμός να υποστηριχθεί και να προαχθεί. Ήρθαμε σε συνεργασία με την ομάδα μπάσκετ Ρέθυμνο Cretan Kings και ευχαριστούμε πολύ τον Πρόεδρο και τους συντελεστές. Έτσι θα είμαστε μαζί, υποστηρικτές..» Ο Αναπληρωτής Πρύτανης κ. **Κωνσταντίνος Σπανουδάκης** τόνισε τη μεγάλη επιτυχία που έχει η προσφορά, από την Ομάδα Μπάσκετ ΡΕΘΥΜΝΟ CRETAN KINGS 150 θέσεων στη θύρα 2, τις οποίες διαθέτει στους καθηγητές, στα μέλη του διοικητικού προσωπικού και στους φοιτητές του Πανεπιστημίου Κρήτης. Στη συνέχεια στο χαιρετισμό ο **Δήμαρχος Ρεθύμνου κ. Γιώργης Μαρινάκης**, εξήρε τις προσπάθειες του Ρέθυμνο Cretan Kings και το παρομοίασε με τις αμερικάνικες ομάδες του NBA, οι οποίες ξεφεύγουν από τα όρια μίας επαγγελματικής ομάδας. Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος της ΚΑΕ Ρέθυμνο Cretan Kings κ. **Ηρακλής Μανουκαράκης** παρουσίασε τις δράσεις της ΚΑΕ και την προσφορά του στην τοπική κοινωνία και αναφέρθηκε και στις δράσεις που θα υλοποιηθούν σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Κρήτης, όπως διοργάνωση φιλανθρωπικού αγώνα, τα έσοδα του οποίου θα διατεθούν για κοινωνικούς σκοπούς, πρακτική άσκηση φοιτητών κ.λπ.

Το Σύμφωνο Συνεργασίας υπογράφηκε μέσα σε κλίμα χαράς από τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου Κρήτης και τον Πρόεδρο ΚΑΕ Ρέθυμνο Cretan Kings. Ο Πρύτανης του Πανεπιστημίου Κρήτης πρόσφερε αναμνηστικό δώρο (βιβλίο) στον κ. **Ηρακλή**



Μανουκαράκη και ο οποίος με τη σειρά του πρόσφερε στον Πρύτανη μια μπάλα του μπάσκετ με υπογραφές των παικτών. Στο τέλος της βραδιάς ακολούθησε δεξίωση για τους παραβρισκόμενους.

Το Πανεπιστήμιο Κρήτης ευχαριστεί θερμά όλους όσοι παραβρέθηκαν στην εκδήλωση. Για την οργάνωση της τελετής ευχαριστεί το Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων του Πανεπιστημίου Κρήτης κ. **Μαρία Παπαδάκη**, Αναπληρώτρια Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Διεθνών και Δημοσίων Σχέσεων, το Τμήμα Marketing της Ρέθυμνο Cretan Kings κ. **Βαλάντη Χόμπη**, το Τμήμα Δημοσίων Σχέσεων της Cretan Kings κ. **Φωτεινή Παπαδοπετράκη**. Επίσης, ευχαριστεί τη Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου Κρήτης, τους υπαλλήλους της Βιβλιοθήκης κ. **Χρήστο Τραντανταλίδη και Παντελή Γενεράλη**, τη γραφίστρια του Ιδρύματος κ. **Άννα Αρκουλάκη** καθώς και τους χορηγούς για τις προσφορές τους στην οργάνωση της τελετής: **Εταιρεία Γευσήνους** για το μπουφέ **και το Ανθοπωλείο Γαβαλά** για την ανθοσύνθεση.

Συνημ. Φωτογραφίες από την τελετή